
  

 Este puzle está formado por tres discos 
concéntricos.
 La primera foto presenta la cara anterior del 
puzle (disco anterior) con los círculos bien 
colocados.
 La segunda foto presenta la cara posterior del 
puzle (disco posterior) con un dibujo de como 
tienen que quedar  los círculos.

 Después de quitar la pinza que sujeta los 
discos anterior y posterior, desordenaremos 
completamente los círculos girando los anillos y 
estaremos en disposición de resolver el puzle.

 En la tercera foto se ha resuelto la primera 
fase por lo que ya están bien  colocados los 
círculos verde, azul y rojo del anillo exterior y los 
cuatro medios círculos centrales.

 Solución del puzle en dos fases.

 1- Girar el disco frontal a derechas hasta que 
los círculos verde, azul y rojo del anillo exterior de 
dicho disco y los cuatro medios círculos centrales 
verde, azul, rojo y amarillo estén correctamente 
situados.
 2 - Poner la pinza para unir solidariamente las 
caras frontal y posterior.
Girar el disco intermedio a derechas hasta que los 
círculos verde, azul, rojo y amarillo del anillo 
exterior y los cuatro círculos centrales se sitúen 
correctamente.
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